6. évfolyam — Matl feladatlap

MATEMATIKA FELADATLAP

a 6. évfolyamosok szamara

Id6tartam: 45 perc

SZOLETESIEV: [ | ][ ][] HO:[ ][] NaP:[ ]| ]

Fontos tudnivalok

Tollal dolgozz! Zsebszamologépet nem hasznalhatsz!

A feladatokat tetszés szerinti sorrendben oldhatod meg.
Minden prébalkozast, mellékszamitast a feladatlapon végezz!
Mellékszamitasokra az utolso oldalt is hasznalhatod.
Csak azokban a feladatokban kell indokolnod a megoldasokat,
ahol azt kiilon kérjiik.

Ha megoldasod ellenérzésekor észreveszed, hogy hibaztal,

a végso valaszt egyértelmiien jelold meg, a hibasat huzd at!

Jo munkat kivanunk!
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[rj minden iires kérbe és nyilra egy-egy szamot tigy, hogy a kijelolt miiveletek és az elére
beirt értékek helyesek legyenek!
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Az 1568 egy olyan négyjegyli, pozitiv, paros szam, melyben az elsd két szdmjegy Gsszege
kisebb, mint a méasodik két szdmjegy 0sszege, és minden szamjegye kiilonb6zd. Sorold fel
az Osszes ilyen tulajdonsagu szdmot, amelyek nagyobbak 1510-nél, de kisebbek 1560-nal!
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Potold a hidnyz6 mérészamokat!

d ......... ora + 36 perc = 3,2 6ra

o0 |([T|D

frd az abrazolt 6rak ala a hozzajuk passzoléd kifejezések sorszamat! Egy abrahoz tobb
kifejezés is tartozhat. Lehetséges, hogy egyes kifejezések egyik abrahoz sem tartoznak.
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Dani kitalalt egy jatékot. 3 szabalyos dobokockéval egyszerre dobott, és a dobott értékekbdl
kirakta a lehetd legkisebb haromjegyii szdmot. Ezt 5-sz6r ismételte meg.

A felirt szamokrol fogalmaztunk meg allitasokat. Dontsd el mindegyik allitasrol, hogy
mindenképpen igaz; lehetséges, hogy igaz, de nem biztos; vagy nem lehet igaz. Irj X jelet
minden allitas sordban a megfeleld oszlopba!

mindenképpen lehetséges,
i9az pp hogy igaz, de | nem lehet igaz
g nem biztos

Legalabb az egyik szdm oszthato
10-zel.

A felirt szamok 6sszege nagyobb,
mint 548.

Dani felirt primszamot is.

A legnagyobb ¢s a legkisebb szam
kiilonbsége nagyobb, mint 450.

Két, kiilonboz6 méretii téglalap az dbran lathatd modon fedi egymast. A téglalapok oldalai

centiméterben mérve egész szdmok. A négyzet alakl, az abran vilagossziirkével jelolt,

fedésben 16v6 rész teriilete 4 cm?. A sziirke téglalap fedésben nem 1évo része 14 cm?.

o0 ||

!

4ecm

a) Hany centiméter a vilagossziirke rész egy oldala? ...................... cm

b) Hany négyzetcentiméter a fehér téglalap teriilete (a fedésben 1€vo résszel egyiitt)?

€) Hany cm hosszu a sziirke téglalap rovidebb oldala? .................. cm

d) Hany centiméter a sziirke téglalap keriilete? .................. cm
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Lizanak piros épitékockai vannak. Egy piros kocka dsszes élének egyiittes hossza 36 cm.
Ehhez a jatékhoz tartoznak sarga épitdelemek is, melyek négyzetes hasab alaktiak. A
hasabok négyzetlapjai pontosan fedésbe hozhatéoak egy piros kocka egy lapjaval, a
leghosszabb éliik pedig 8 cm.

Liza 3 piros kockat egymasra rakva négyzetes oszlopot épitett a parkettan.
a) Hany centiméter egy piros kocka egy éle? ..................... cm
b) Hany centiméter magas az 0szlop? ................... cm
c) Hany négyzetcentiméter az oszlop lathat6 feliilete? .................... cm?

Liza a sarga épitéelemekbdl az abran lathat6 “kaput” épitette.

-

d) Hany centiméter a kapu leghosszabb éle? .................. cm

e) Hany kobcentiméter egy hasab térfogata? ...................... cm?®

f) Hany kobcentiméter a kapu térfogata? .................... cm®
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Mari néni és Erzsi néni siiteményeket arul a piacon. Egy tdblazatban 6sszefoglaltuk, hogy
az egyes siitikbél mennyibe keriil 10 dkg a két néninél.

Almas béles | Dios kifli | Mézes krémes Linzer Puncs mignon
(Ft/10 dkg) | (Ft/10 dkg) (Ft/10 dkg) (Ft/10 dkg) (Ft/10 dkg)

Mari néni 450 730 685 518 615

Erzsi néni 435 789 680 490 632

a) Kinél kapunk olcsobban 15 dkg puncs mignont? ........................ néninél
b) Mennyibe keriil Mari néninél fél kg mézes krémes? ......................... Ft

Dani¢khoz vendégek jonnek, ezért Danit elkiildte az anyukdja siiteményeket venni.
Daninak 20 dkg linzert és 35 dkg dios kiflit kell vasarolnia.

€) Mennyit fizetne Dani Gsszesen, ha az egyes siitiket attol a nénit6l venné, akinél olcsobb?
Ird le a szamolas menetétis! ...................... Ft-ot

d) Ha Dani mindkét siitit egy néninél szeretné megvenni, akkor melyik néninél lenne ez
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olcsobb, és mennyibe keriilne? ird le a szamolds menetét is! ............... néninél
olcsObb, €S ...ooiiiiii Ft-ba keriilne.
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Zalan balrdl jobbra haladva 1-t6] 99-ig leirta az 0sszes paratlan szamot. Ezutan kiradirozta
a 3-mal oszthatoakat. Végiil Zalan jobbrol balra haladva athtizott minden 5. szamot.

a) Osszesen hany szamot irt le Zalan? ..................

b) Hany szamot radirozott ki Zalan? ..................

C) A radirozas utan melyik volt a papiron a 6. legkisebb szam? ...............
d) Hany szamot huzott ki Zalan? ..............

e) Balr6l jobbra nézve melyik a masodik szam, amit Zalan kihtazott? ................

D Q|0 |T| D

Seholvaros altalanos iskoldjaban a 6.a és 6.b osztalyba Osszesen 60 diak jar. A b osztaly
tanuloi 4 fovel tobben vannak, mint az a osztaly tanul6i. Megkérdezték mindkét osztaly
didkjait, hogy milyen délutani sporttevékenységen vesznek részt. Minden gyerek az alabbi
0t mozgasforma egyikére jar: labdartgas, uszas, joga, kézilabda, tanc.

Megallapitottak, hogy

- kétszer annyian usznak, mint ahanyan tancolnak,

- a tancra és a jogara jarok dsszesen vannak annyian, mint a labdarugé edzésre jarok,
- a didkok otode kézilabdazik, és

- feleannyi gyerek Uszik, mint ahany jogazik.

a) Mekkora az osztalylétszam a b osztalyban? ......................

b) Hany diak kézilabdazik? ......................

€) Hanyszor annyian jogaznak, mint ahanyan tancolnak? ...................
d) Hany diak tancol? ..................

e) Hany diak jar labdarago6 edzésre? ............
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